

U14 全国青少年联赛现奇葩一幕

人球“菜地”跑 裁判长睡大觉



日前,在全国 U14 青少年联赛中,比赛的裁判长代金明在比赛进行时堂而皇之地在场边睡觉,此举引来广泛地批评,而中国足协也在研究之后对其作出了禁赛六个月的重罚。

恰逢巴西世界杯如火如荼进行,更有人去关心在北海进行的 U14 青少年联赛。不过,大腹便便的代金明仰躺在比赛现场睡大觉的照片以及相关视频,还是被“举报”到了中国足协。相关足协高层最终也收到了照片,非常气愤,要求技术部和裁委会彻查。

代金明曾经是甲 A 和中超时代比较活跃的一名河南籍裁判员,直到 2009 年还在中超和中甲的裁判员执法名单中。后来,代金明淡出了职业联赛。2014 年年初,代金明通过了中国足协组织的裁判长考试,成为 2014 年 39 名裁判长之一。本次在北海进行的 U14 青少年联赛,代金明出任裁判长。

由于影响恶劣、领导重视,中国足协裁委会很快就查实了代金明在比赛场边睡觉的事实,代金明本人也没有否认。不过,在调查的过程中,有人替代金明求情:他当时感冒发烧,在观看了一场比赛之后,有点迷糊就在旁边躺了大约 5 分钟。

对于这样的陈述,裁委会也进行了核实,代金明当天确实感冒发烧很不舒服。有人曾经劝代金明,既然感冒发烧就不要去现场了。不过,代金明坚持要到比赛现场监督,在坚持看了一场比赛

之后,代金明感觉不舒服,于是在第二场比赛开始之后,发生了照片上显示的一幕。

代金明睡大觉的时候,U14 的孩子们正在进行着比赛。场地内积水严重,凸显了青少年训练和比赛场地的糟糕,也佐证了中国足球为何全面落后。这是一个无奈的现实,长期以来没有得到有效解决。过去,中国足协一直组织 U 系列的联赛和杯赛,一般是在冬训的时候进行,最早的时候,冬训的地点有广东清远基地、广西梧州基地、北海等四个地方。后来,清远基地逐渐退出,只剩下梧州、北海、江苏江宁、昆明海埂等几个地方。海埂基地走高端路线,江宁基地太小只能接女足,所以男足青少年球员冬训以及平时比赛的地方就基本剩下梧州、北海等少数几个地方。

梧州和北海基地每年也会投入资金进行维护保养,无奈杯水车薪,根本就无力修建 10 块以上的高质量草皮。每年冬训时,刚到任何一个基地,草皮看上去还不错,因为球队数量太多,使用频繁,一周之后,场地就会变秃,下雨就会泥泞不堪。在这样的场地上训练,青少年球员能够正常发挥水平或者能够提升自己的水平才怪。据齐鲁晚报

2014 年省青少年车辆模型锦标赛落幕 我市队员取得好成绩

本报讯 近日,由省体育局、省教育厅、共青团江苏省委等单位主办,省航空运动协会承办的 2014 年江苏省青少年车辆模型锦标赛在苏州市举行,共有来自全省各地的 44 支代表队参加了本次比赛。镇江模型运动协会代表队取得好成绩。中山路小学的袁铭翊获得了奥迪双钻电动四驱赛车竞速赛小学男子组一等奖,奥迪电动四驱赛车竞速赛小学男子组二等奖;

江大附中的杨佳龙获得了 1/8 遥控内燃机越野赛车竞速赛初中组二等奖,1/10 遥控电动越野赛车竞速赛的初中组二等奖;镇江实验中学的夏闻天获得了 1/16 遥控电动越野赛车竞速赛高中组二等奖,1/16 遥控电动房车竞速赛高中组二等奖。其中 1/8 遥控内燃机越野赛车竞速赛项目和 1/10 遥控电动越野赛车竞速赛项目是国际车模运动协会的指定项目。(冷国方)

李金哲称雄钻石联赛摩纳哥站男子跳远

新华社巴黎 7 月 18 日电 在 18 日进行的国际田联钻石联赛摩纳哥站中,中国选手李金哲依靠最后一跳的出色发挥,以 8 米 09 逆转获得男子跳远冠军。

最后一跳开始前,来自荷兰的世锦赛亚军盖萨赫以 8 米 01 排在首位,不过李金哲在最后一跳中交出 8 米 09 的答卷,成功逆转。

美国短跑名将加特林延续着近来的良好状态,获得男子 200 米冠军的同时,还以 19 秒 68 创造该项目的今年世界最好成绩。

“起步的时候我按照 100 米的节奏来

跑,之后我就保持住这种势头。这个成绩让我有些吃惊,这是我第一次跑进 20 秒,”加特林说。

本站还创造了多项佳绩。在男子 800 米比赛中,博茨瓦纳选手阿莫斯以 1 分 42 秒 45 获得冠军,同时将肯尼亚名将基普罗普此前创造的今年世界最好成绩提高了一秒多。奥运冠军和世界纪录保持者鲁迪沙获得该项目第五。

来自肯尼亚的西·基普拉加特获得男子 1500 米冠军,成绩是 3 分 27 秒 64,这可以排在该项目的历史第四位。基普罗普以 3 分 28 秒 45 获得第二。

镇江中山医院 10 周年庆 ——汇聚专家力量,为疑难杂症患者排忧解难

为贯彻卫生部提出的“三好一满意”活动精神,使医疗服务更加贴近群众、贴近社会,逐步解决群众“看病难”、“看病贵”问题,使人民群众用比较低廉的费用享受到比较优质的医疗服务,方便贫困患者就医,在建院十周年之际,镇江中山医院特推出疑难杂症征集活动,为广大患者提供优惠的看病政策,为其减轻费用上的负担。

男性疾病疑难杂症:

在竞争日益激烈的条件下,伴随着生存压力的到来,男性各类顽固性疑难问题也随之悄然而至,男性健康问题亟待解决。在这样的背景下,镇江中山医院也相继出台了一系列推进男性健康活动,为全面促进男性健康而努力。

此次的“男性疑难杂症大征集”活动,主要针对长期受到如阳痿、早泄、射精无力等常见顽固性功能障碍疾病困扰的男性朋友而提出的。征集的各种性功能障碍的疑难杂症问题,我们通过整合全国资深男科专家进行全方位的讨论,从而制定出最佳的治疗方案,真正解除广大受困于性功能障碍疾病的男性的身心枷锁。如果您正在为自己的性功能障碍问题得不到救治而踟躇,如果您的家人正在受着性功能问题的煎熬而痛苦无奈,请您走进中山医院,让我们的专家为您灰暗的人生增添一道靓丽的色彩。把您的烦恼交给我们,您的困惑让专家帮您指点,您的梦想让我们来创造。这,就是我们活动的目的,也是我们一生不变的追求。把问题带出门,将幸福带回家。只要您咨询,就有专家为您指点迷津!

妇科疑难杂症:

您是否长期被妇科疾病所折磨?是否多处求医得不到很好的治疗?为了让更多的女性朋友摆脱疾病的困扰,镇江中山医院将开展征集妇科疑难杂症患者活动,为更多的女性朋友提供一个彻底摆脱妇科疾病的绝佳机会。凡经多方诊治不能明确,或者经多方治疗均未治愈者均为本次活动的征集对象,参与病例征集的对象将由资深妇科专家“多对一”协同会诊和治疗。

镇江中山医院专家表示,所谓“疑难杂症”,“疑难”即一为经诊断后也不明确病因,二为即使能够明确病因,治疗起来还是困难的病;“杂症”即病情可能并不严重但极少见,可能是闻所未闻的奇怪病症。妇科疑难杂症往往并不致命,但影响女性的身心健康。为治小病,患者辗转多家医院,走访不同医生,花费巨资和时间是不少患者共有的痛苦经历。为此,镇江中山医院以先进的医疗技术为依托,集中优势专家及技术力量,向社会征集妇科疑难病患者,为许多身患妇科疾病的女性朋友解除了疾病的困扰。

肛肠科疑难杂症:

肛肠病危害人类健康,据中国肛肠病研究院权威资料表明,肛肠病在外科疾病中已占第一位,痔疮列首位,可谓“十人九痔”。

为了惠泽更多的肛肠疾病患者,即日起面向镇江市征集肛肠病疑难病例:凡经多方诊治不能确诊,或者经多方治疗未治愈的便血、便秘、肛门坠胀、排便时疼痛、排便不干净、肛门瘙痒、肛门直肠疼痛、肛门或者肛周疼痛、肛门直肠有异物感、肛门流粘液或血水、肛门有肿块突起以及肛肠疾病久治不愈、手术后复发者等肛肠病患者,均可得到本次活动专家亲诊机会。

活动期间,我们将推出大批国内资深名医专家亲自坐诊,让您的疑难问题在第一时间得到最满意的解决。同时,被征集的疑难杂症患者还可以享受免专家会诊费、手术费限价的优惠。经济特别困难或者久病致贫的患者,出具相关证明,还将获得专项援助和相关费用的减免。

或许工作繁重的您没有充裕的时间来医院,您可以把自己的病情、联系方式留言给我们,届时我们的专家将亲自帮您解答;或许您不知道我们的具体地址,也或许是羞于就诊,您也可以通过电话直接与我们的咨询人员连线,以便帮您直接预约专家。所以,无论您采用何种方式联系我们,都有机会与专家一对一进行沟通和交流!所以,只要您想摆脱痛苦,我们就能帮您重获幸福!

体彩即开“财富金字塔”上市首日 镇江彩民中千元奖金获变速自行车

7 月 18 日,体彩顶呱刮即开新票“财富金字塔”在镇江首日上市,凭借着玩法简单有趣、中奖机会多达 16 次以及头奖高达 100 万元的优惠,一上市便深受镇江彩民朋友的喜爱。7 月 18 日,在镇江市谏壁余山路 3-5 号上海联华超市内 11013 体彩站点购买此即开新票的彩民张先生(化名)和李先生(化名)合买包圆了一本,中得了千元奖金并获变速折叠自行车一辆。

据 11013 站点业主耿先生介绍:7 月 18 日上午,“财富金字塔”这款票刚到店,就吸引了不少彩民的目光。许多彩民边购“11 选 5”边买些新的即开票试试手气,更有些彩民就是冲着这款新票来的。张先生和李先生便是其中的二位,他们是多年的好友,一直喜欢购买各种票面的体彩即开票刮着玩。这次来到 11013 体彩站点,进店后就被鲜艳醒目的“财富金字塔”海报所吸引,业主告

诉他们:你们来巧了,这款票今早刚到店。于是,张先生和李先生商量着两人合买了一本试试手气,陆陆续续刮了 30 张后,不断中奖,其中有一张中得了 1000 元奖金,两位彩民在喜中“财富金字塔”1000 元奖金的同时还收获了变速折叠自行车一辆。

即开型体育彩票就是这样,总是在不经意中给人们带去惊喜。在镇江各体彩站点,凡购买新票“财富金字塔”,不仅可能收获百万大奖,同时,单张彩票中奖金额达 1000 元及以上,并在 2014 年 8 月 25 日 17:00 前兑奖者,即可获赠高档变速折叠自行车一辆。期待更多的彩民朋友体验这款即开新票,中百万大奖的同时收获更多喜悦!

体彩

